
Vsi na krov za stanovsko slogo in neodvis
nost naše organizacije! 

»Jutro«, 6. VII. 1926, št. 151. 
Naprednemu učiteljstvu! 

Vabimo na sestanek vsega 
SDS učiteljstva, na katerem se 
bodo razpravljale važne stanov« 
ske zadeve. Naša stanovska or« 
ganizacija je tik pred razkrojem 
in ker hočemo, da ostanemo 
enotni, krepki, toda odločno na: 
predni, zato vabimo vse tovariše 
in tovarišice, ki so jim na srcu 
sloga in moč naše organizacije, 
da se zanesljivo udeleže tega se« 
Stanka dne 8. t. m. (četrtek) ob 
9. uri dopoldne v kazinskem po« 
slopju v Ljubljani, I. nadstropje. 
Posebnih vabil ne pošiljamo. 

Klub učiteljstva SDS za ljub: 
Ijansko in mariborsko oblast. 
Ljubljana, dne 3. julija 1926. 

/. Šmajdek 1. r., preds., 
A. Germek 1. r., taj. 

Tudi mi smo demokrati, a zaradi te
ga smo ravno tako odločno Droti temu, 
da bi se iz naše stanovske organizacije 
zopet napravila strankarska eksDOzitura 
te ali one Dolitične stranke. Komaj smo 
se v iavnosti otresli teea splošnega mne
nja v blagor celega stanu. 

Pomisliti moramo, da ie strankar
stvo donašalo ravno največji razdor na
šemu stanu. Danes, ko imamo še več 
strank kakor pred voino, ie dovedlo to 
naš stan in našo organizacijo skoro do 
Dopolnega razkroja. Organizacija ie bila 
tik pred razkrojem in razpadla bi popol
noma, da ni prišel novi nokret. ki ie rešil 
učiteljski stan in organizacijo. 

Novi pokret je omejil in orerjrečil 
nedosledne persekucije. ki bi Se zgodile 
pri nas kot reakciia na prejšmi prosvetni 
režim in nadaljeval b' se ta notranji raz
kroi in maščevalni boj še sedai naprej. 
Tako smo na na poti h konsolidaciji in 
ureditvi naših stanovskih razmer. Novi 
Dokret ie na reši! oreanizaciio tudi na" 
daljnega Gospodarskega razkroja in pro
pada Tudi v tem pogledu smo na poti h 
konsolidaciji in ozdravljenju. Ako b! pa 
zamudili pravi trenutek, hi b

:
lo zaman se

daj vsaka"nooravlianie. Ta doba bi rodi
la nedogledne posledice in ne dalo bi se 
več lahko popraviti nit; pravnih, niti go
spodarskih razmer. 

Danes nimamo samo v splošnem več 
strank, tudi naprednih strank ie danes 
več. celo zelo mnogo. Zato moramo or
ganizacijo obvarovati strogo kot stanov
sko in strokovno obvarovati io moramo 
ored prenapetimi strankarji. ako hočemo. 
da ostanemn enotni in krepki. 

Sloga in moč organizacije se bo 
zrcalila ravno v tem. da bomo odstranili 
od organijaciie vse strankarstvo. da to 
bomo napravili dostopno vsem in da se 
bomo v niei združih vsi učitelji ter po
tom me vsi branili skupne interese uči
teljstva. 

V organizaciji smo samo učitelji! 
Napredni so oni učitelji, ki streme 

za napredkom in moderniziranjem šol
stva, ki streme za resno povzdigo svo.ie 
stroke in stanu v blagor naroda in drža
ve, ne pa samo oni, ki hočejo biti napredni 
samo s svoiim politično stankarskim prt
padništvom tei ali oni politični stranki. 
Visoka inteligenca, strokovna in stanov
ska izobrazba ter zavest, to ie edino me
rilo za naprednost v strokovni organiza
ciji! 

Strankarska naprednost brez zdra
vih visokih strokovnih temeljev ie le pu
hla naprednost, ie lažinaiorednost! 

Najvišii ideal novega pokreta ie sta
novska sloga, ki io hoče novi pokret vzpo
staviti in dvignit; na najvišjo potenco v 
našem stanu. Stanovska sloga, ki bo zdru
žila vse učitelistvo v obrambo skupnih 
stanovskih interesov; stanovska sloga. 
ki bo združila vse učitelistvo za povzdt
eo in visok dvie naše stroke in našega 
strokovnega dela; stanovska sloga, ki 
bo združila vse učitelistvo za oovzdigo 
učiteliskeea stanu in njega izobrazbo. 
Stanovska slosra. ki bo zasula strankar
ske mrke in prepade, ki jih nekateri 
koplleio med učiteljskim stanom in s 
katertmi ustva/rjajo v učiteljskem stanu 
razdor in razkroi. rušilo slogo stanu in 
moč oreanizaciip ter povzročam, da ni
smo zaradi', strankarstva tako enotni tn 
močni kakor bi kot stan lahko bili. 

Napočil ie trenotek. ko hočeio ne
kateri zonet zapreti pot do te stanovske 
sloge (glej »Jutrov« poziv zgoraj!) in 
hočein ustvariti še eloblie strankarske 
orepadp med učiteliskim stanom: hoče
jo poelobiti larke in odvzeti naši orga
nizaciji značai neodvisne stanovske in 
strokovne organizacije in io vnreči sa
mo na eno — politično stran ter odbiti 
s tem vse one. ki niso tesno niihovega 
političnega mišljenja, a refeno stneme 
za stanovsko slogo v obramibn in ko
rist učiteljskega stanu in Povzdieo naše 
stroke. 

Zato vsi borci no veča Pokreta na 
skupščino, v enotno fronto in na krov v 
obrambo neodvisnosti naše stanovske 
organizacije! 


